明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大连版 | 第740期 | 2025年11月22日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

舅舅一家明大法真相得福报的故事

【明慧网】我舅舅今年 92 岁,和表哥一家三口幸福生活在蒙北的一个小村庄。

甘帝的舅舅一家人

2005 年以前,舅舅家和现在的境况完全不同。因是富农出身,舅舅经历了"土地改革"、"文化大革命"等中共整人运动,财产被劫,家里一贫如洗,直到舅母离世,一家人还住着土坯盖的房子。表嫂因无法忍受贫穷,将女儿扔给表哥,一走了之。那时,舅舅家三代同堂的日子看不到一点希望。

▋得福报的舅舅一家人

舅舅家的一切的变化要从一 个契机说起。

2004 年,我因患乳癌无药可 医,幸而走入法轮大法修炼。修炼 后。我一身疾病皆消,每天有用不 完的力气,亲身见证了大法的符 奇。我想到了年事已高、因出身不 好而从小受苦、一身病痛的母亲, 于是驱车七百多里,将大法的福 带回娘家。母亲不识字,我就给她 请了李洪志师父的讲法录音。母亲 一闲下来就听讲法,她严重的胃 病、气管炎都不药而愈。

回娘家时,我也经常探望舅舅一家,舅舅、表哥见证了我和母亲修大法后百病皆消的神奇事,对我讲的大法真相非常认可。表哥要外出打工养家,平时家里就舅舅和小孙女两人,我叮嘱舅舅要多念"法轮大法好、真善忍好",能得福报。舅舅每天敬念"法轮大法好、真善忍好",他家的日子越来越平安、顺遂了。

表哥明真相,做了"三退", 知道大法能救人,将写有"法轮大



法好、真善忍好"的真相护身符常年放在身上。后来,表哥经人介绍,认识了现在的表嫂并顺利成婚。表嫂善良、能干,孝顺舅舅,善待继女,一家人劲往一处使,日子越过越红火,土房换成了砖房,还清了以前的负债,还有了存款。

舅舅经常念叨:"我现在可享福了,都是法轮大法带来的呀!"

现在,小孙女也长大了,成为了村干部,但是她心里知道大法带给这个家的福报,从不配合中共邪 党对大法弟子的迫害。

┃信大法好躲过大劫

疫情期间,村里走了好几个老人,舅舅也出现高烧的症状,表嫂不分黑白的陪着舅舅念"法轮大法好、真善忍好",舅舅很快康复了。我回家时,舅舅激动的对我说:"我今年八十七,这又逃过一劫,能活到一百岁,都是大法救了我!"

2023 年收秋时,表哥、表 嫂骑三轮拉了一车绿豆,在山路

我衷心祝愿更多世人都能象舅 舅一家人一样,明大法真相,得大 法救度,生活充满希望与光明。

文/内蒙古大法弟子◇

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法,"真、善、忍"是宇宙特性,念诵"法轮大法好,真善 忍好"能接通宇宙中正的能量,念诵者心念越诚,越能调动宇宙和自然界中正的因素, 得到上天的护佑,因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◆



曾在大连陷冤狱十载 姜云天又遭广州法院诬判四年

【明慧网】大连籍法轮功学 员姜云天先生二零二四年七月十 二日在广州市被当地警察绑架, 继而遭司法迫害,被广州市荔湾 区法院非法判刑四年。姜云天上 诉后,广州市中级法院非法维持 原判。这是姜云天第二次遭非法 判刑,此前他曾陷冤狱十年。

修炼大法 怪病不药而愈

姜云天生于一九六七年二月 五日,今年 58 岁,原居住在辽 宁省大连市西岗区。他曾于一九 九三年得了一场怪病,医院查 出病因,到一九九七年,三十岁 的姜云天苍老得像六、七十岁的 样子。一九九八年,姜云天开始 修炼法轮大法,很快他身体上的 疾病不翼而飞,相貌恢复到三十 岁的样子,甚至更年轻了。 天非常感念法轮大法师父。

坚守信仰 九死一生闯过十 三年非法关押邪恶迫害

一九九九年七月中共江泽民流氓集团开始疯狂迫害法轮功。 姜云天因坚持法轮大法真善忍信仰,二十多年来遭到中共人员的绑架、关押,此前他曾被非法劳教三年、非法判刑十年,狱中遭到残酷迫害:

姜云天曾两次去北京上访, 一次徒步二十六天进京上访为师 父、为大法讨公道。二零零零年 十月九日,姜云天夫妇带着七岁 的儿子去北京为法轮功上访鸣 冤, 遭警察绑架、关押。二零零 零年十一月三十日, 姜云天被非 法劳教三年, 妻子被非法劳教两 年。在大连教养院,因姜云天拒 绝放弃信仰,狱警扒光他的衣 服,用四根电棍同时电击他一个 多小时, 致使他昏死过去, 狱警 用凉水将他泼醒后继续电击。司 法警察王军用电棍电击姜云天的 生殖器,还哈哈大笑,简直就象 魔鬼附身。姜云天被电得体无完 肤,脸被电击得黑乎乎的,右手 虎口穴位置被电击的烂了,右手



无名指被电击出一个小洞,后背腰部附近被电击出两个洞,耳朵后边也被电熟了。至今他身上依然留有疤痕。

再陷囹圄 老母含冤离世

二零二三年,姜云天离开大连到广州。二零二四年七月十二日,他因为在快手平台发布作品被广州市从化公安分局国保大队警察绑架,非法关押在广州从化看守所。审广州市荔湾区法院后对姜云天非法判刑四年,姜云天上诉至中院,广州市中级法院二审非法驳回上诉维持原判。

姜云天的母亲因为儿子多次被迫害,心力交瘁,出现严重疾病,心力衰竭,家属曾多次与荔湾检察院和从化国保大队沟通,申请给姜云天取保候审,但都被推皮球式的推辞拒绝。姜云天母亲于二零二四年九月二十日含冤离世。被非法关押在看守所的姜云天没能见到母亲最后一面。

如今姜云天再遭冤狱迫害。望外界正义人士关注他的情况。

迫害良善 广州市从化区委

政法委书记朱秀英遭恶报被查

二零二五年五月二十日广东 省媒体报道,广东省广州市从化 区委政法委书记朱秀英遭恶报被 杳。

朱秀英,女,五十多岁。主要履历:曾任广州市从化区鳌头镇党委书记;二零二四年六月至二零二五年五月,任广州市从化区委常委、政法委书记。期间,她追随中共迫害法轮功,对当地迫害法轮功学员的事件,包括姜云天被构陷事件负有领导责任。

大连地区新闻简讯

沙河口区李家街派出所警察 到崔燕家骚扰

十一月十一日下午,沙河口 区李家街派出所三个警察和一个 街道工作人员到法轮功学员崔燕 家骚扰,两个人进家里,另两个 人在门外,这已经是今年第二次 上门骚扰了。

上一次是几个月前,街道的 一个工作人员独自来的,和这次 来的是同一个人。

甘井子区兴华路派出所警察 多次到徐美华家骚扰

徐美华于十月十八日下午因 发真相台历被绑架回家后,甘井 子区兴华路派出所警察先给她儿 子打电话,问家在哪住,后来几 个警察两次去她家找她签字,她 都不在家。

警察电话: 18341111741